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　　　　山形県の果樹栽培　　★山形県の農業で生産額がのびているものがわかりますか。 
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（左の2003年の地図になぞる） 
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山形県を調べよう 
社会・地理Ⅰ 

2
　　　　山形県の工業　 

★山形県の工業が交通とのかかわりで変化
していることがわかりますか。 

右の資
し

料
りょう

を見て，次の各問いに答えなさい。

a 資料１は，山
やま

形
がた

県
けん

で栽
さい

培
ばい

がさ

かんな果
か

実
じつ

の県別生産割
わり

合
あい

で，

資料２は，その果実の山形県内

の市町村別生
せい

産
さん

額
がく

である。この

果実は何ですか。

s 資料１をもとに，解答らんの

円グラフを，「そ

の他20％」にな

らって完成させ

なさい。

d aの果実の栽

培がさかんな地
ち

域
いき

を，次から二つ選び，記号を書きなさい。

ア 庄
しょう

内
ない

平野　イ 朝
あさ

日
ひ

岳
だけ

ウ 山形盆
ぼん

地
ち

エ 飯
いい

豊
で

山地　オ 米
よね

沢
ざわ

盆地

f 資料３を見て，農業生産額の内訳がどのように変化したか，書きなさい。

右の資料を見て，次の各問いに答えなさい。

a 資料１を見て，次の問いに答えなさい。

① 1960年で，最
もっと

も割合が高い工

業製品は，何ですか。

② 2006年で，最も割合が高い工

業製品は，何ですか。

s 資料２の1970年と2003年を比
ひ

較
かく

し，1970年にはなかった「おもな

鉄道」や「高速道路」を，2003年の

地図に色でなぞりなさい。

d 資料２の2003年の地図を

見て，「工業団地」がどのよ

うなところに，多くつくら

れているか，簡
かん

潔
けつ

に書きな

さい。

f dについて，なぜそのよ

うなところに，多くつくら

れているか，その理由を簡

潔に書きなさい。
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天童 
てんどう 

山形県 

青森県 

その他 

合　計 

72％ 

8％ 

20％ 

100％ 
2006年（2008／09年「日本国勢図会」） 

資料２　ある果実の生産額

資料１　山形県の工業製品の内訳の変化

資料１　県別生産割合

資料３　山形県の農業生産額
がく

の内
うち

訳
わけ

の変化

２０％ 

資料２　山形県の交
こう

通
つう

網
もう

と工業団地の変化 （山形県資料）


